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Điều 27. Ban hành nghị quyết, đề án, báo cáo, biên bản của kỳ họp Hội đồng nhân dân tỉnh
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Điều 36. Giám sát chuyên đề của Hội đồng nhân dân tỉnh
Điều 37. Hội đồng nhân dân tỉnh lấy phiếu tín nhiệm
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Điều 42. Tổ chức các hoạt động đối ngoại của Hội đồng nhân dân tỉnh

Điều 43. Nội dung hoạt động đối ngoại của Hội đồng nhân dân tỉnh
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HOẠT ĐỘNG CỦA ĐẠI BIỂU VÀ TỔ ĐẠI BIỂU HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH
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Điều 46. Tiếp công dân, tiếp nhận và xử lý khiếu nại, tố cáo, kiến nghị của công dân của đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh
Điều 47. Kiến nghị, yêu cầu của đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh 

Điều 48. Cuộc họp của Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh

Điều 49. Hoạt động giám sát của đại biểu Hội đồng nhân dân, Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh
Điều 50. Chất vấn của đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh
Điều 51. Giám sát văn bản quy phạm pháp luật của đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh
Điều 52. Giám sát việc thi hành pháp luật ở địa phương của đại biểu và Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh

Điều 53. Tổng hợp tình hình hoạt động của các đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh
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HOẠT ĐỘNG CỦA THƯỜNG TRỰC HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH
Điều 54. Chuẩn bị, triệu tập kỳ họp Hội đồng nhân dân tỉnh

Điều 55. Chủ tọa kỳ họp Hội đồng nhân dân tỉnh

Điều 56. Đôn đốc, kiểm tra và giám sát Ủy ban nhân dân tỉnh, các cơ quan khác của Nhà nước ở địa phương

Điều 57. Chỉ đạo, điều hoà, phối hợp hoạt động các Ban Hội đồng nhân dân tỉnh

Điều 58. Tiếp công dân của Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh
Điều 59. Giữ mối liên hệ với đại biểu Hội đồng nhân dân, Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh

Điều 60. Xem xét các nội dung phản ánh của các cơ quan báo chí

Điều 61. Quan hệ phối hợp công tác của Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh
Điều 62. Phiên họp Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh

Điều 63. Quyết định, cho ý kiến các vấn đề giữa hai kỳ họp Hội đồng nhân dân tỉnh
Điều 64. Các hoạt động giám sát của Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh
Điều 65. Chương trình giám sát của Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh
Điều 66. Xem xét quyết định của Ủy ban nhân dân tỉnh, nghị quyết của Hội đồng nhân dân cấp huyện 
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Điều 68. Giám sát chuyên đề của Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh
Điều 69. Báo cáo kết quả giám sát của Đoàn giám sát
Điều 70. Giải trình tại phiên họp Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh
Điều 71. Giám sát việc giải quyết khiếu nại, tố cáo của công dân
Điều 72. Giám sát việc giải quyết kiến nghị của cử tri
Điều 73. Trách nhiệm của Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh trong việc chỉ đạo, điều hòa, phối hợp hoạt động giám sát
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HOẠT ĐỘNG CỦA CÁC BAN HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH
Điều 74. Cuộc họp của Ban Hội đồng nhân dân tỉnh

Điều 75. Thẩm tra dự thảo nghị quyết, báo cáo, đề án của Ban Hội đồng nhân dân tỉnh

Điều 76. Quan hệ phối hợp công tác của các Ban Hội đồng nhân dân tỉnh
Điều 77. Các hoạt động giám sát của Ban Hội đồng nhân dân tỉnh
Điều 78. Chương trình giám sát của Ban Hội đồng nhân dân tỉnh
Điều 79. Thẩm tra báo cáo
Điều 80. Giám sát văn bản quy phạm pháp luật
Điều 81. Giám sát chuyên đề của Ban Hội đồng nhân dân tỉnh
Điều 82. Xem xét báo cáo của Đoàn giám sát
Điều 83. Giám sát việc giải quyết khiếu nại, tố cáo, kiến nghị của công dân
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MỐI QUAN HỆ CÔNG TÁC CỦA HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN,
THƯỜNG TRỰC HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN VÀ CÁC BAN HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH
Điều 84. Quan hệ công tác giữa Hội đồng nhân dân tỉnh với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh, các tổ chức thành viên của Mặt trận
Điều 85. Quan hệ công tác giữa Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh, các Ban của Hội đồng nhân dân tỉnh với Ủy ban nhân dân tỉnh
Điều 86. Quan hệ công tác giữa Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh, các Ban của Hội đồng nhân dân tỉnh với Kiểm toán Nhà nước khu vực II
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ĐIỀU KIỆN ĐẢM BẢO HOẠT ĐỘNG HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH

Điều 88. Trụ sở, kinh phí hoạt động của Hội đồng nhân dân tỉnh

Điều 89. Bộ máy giúp việc của Hội đồng nhân dân tỉnh

Điều 90. Các điều kiện bảo đảm cho hoạt động của đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh

Điều 91. Chế độ, chính sách cụ thể đối với đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh

Chương VI

CÔNG TÁC KHEN THƯỞNG CỦA HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH,
THƯỜNG TRỰC HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH

Điều 92. Thẩm quyền, đối tượng và hình thức khen thưởng

Điều 93. Nguyên tắc khen thưởng

Chương VII
ĐIỀU KHOẢN THI HÀNH
Điều 94. Tổ chức thực hiện


	- Điều 1 QC cũ được sửa đổi thành Điều 1 dự thảo để khái quát phạm vi điều chỉnh; bổ sung đối tượng áp và dẫn chiếu văn bản quy phạm pháp luật có liên quan

- Điều 2 QC cũ được sửa đổi, bổ sung thành Điều 2, 3 và 4 dự thảo để cụ thể hoá quy định các nguyên tắc tổ chức và hoạt động, vị trí, chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của Hội đồng nhân dân tỉnh theo pháp luật hiện hành
- Khoản 1, 3 Điều 2 và Điều 3, 4, 5, 6 QC cũ được sửa đổi, bổ sung thành Chương II;

- Cụ thể hóa quy định vị trí, chức năng của HĐND; vai trò, trách nhiệm và quyền của đại biểu HĐND; bổ sung hoàn thiện tổ chức của Thường trực HĐND, các Ban HĐND, Tổ đại biểu HĐND
- Về quy định hoạt động của HĐND tỉnh: Cụ thể hóa hoạt động kỳ họp; bổ sung một số nội dung trong các hoạt động của HĐND cho phù hợp với quy định của pháp luật hiện hành và yêu cầu thực tiễn
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